

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



江蘇寧滬高速公路股份有限公司
JIANGSU EXPRESSWAY COMPANY LIMITED

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：00177)

會計估計變更公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：

- 本次會計估計變更是指江蘇寧滬高速公路股份有限公司(以下簡稱「本公司」)自2022年4月1日起對合併報表範圍內路橋公司的特許經營無形資產攤銷用的剩餘交通流量數據進行調整。
- 本次會計估計變更採用未來適用法進行會計處理，無需對已披露的財務報告進行追溯調整，對本公司及其子公司(以下簡稱「本集團」)以往各年度財務狀況和經營成果不會產生影響。
- 本次會計估計變更無需提交本公司股東大會審議。
- 除另有定義外，本公告所用詞匯與本公司截至2021年12月31日止年度的年報具有相同涵義。

根據企業會計準則以及本集團相關會計政策的要求，本公司採用車流量法對高速公路經營權進行攤銷，為更加客觀、公允地反映路橋資產的攤銷成本，本公司現聘請專業機構對所管轄的高速公路未來收費期內的交通流量進行預測，並以此作為本公司剩餘公路經營權在經營期內攤銷的依據。

本次會計估計變更已經本公司第十屆董事會第九次會議審議通過，無需提交本公司股東大會審議。

一. 本次會計估計變更的原因

根據本集團無形資產—公路經營權的會計政策，無形資產—公路經營權在進行攤銷是按照車流量法計提，即以當月實際車流量佔當月實際車流量和預計未來剩餘交通流量之和的比例計算當月攤銷金額。鑒於近幾年本集團主要收費公路的實際車流量與預計車流量存在差異，且本集團預計未來剩餘交通流量可能發生變化，本集團聘請了獨立專業交通研究機構對上述公路未來經營期內的車流量進行重新預測。本集團自2022年4月1日起根據調整後的未來剩餘交通流量對以上無形資產—公路經營權的攤銷額進行核算。

二. 本次會計估計變更的日期

本公司本次會計估計變更自2022年4月1日起執行。

三. 本次會計估計變更的內容

本集團自2022年4月1日起對滬寧高速公路江蘇段、寧常高速公路、鎮溧高速公路、鎮丹高速公路、五峰山大橋南北接線、五峰山大橋、廣靖高速公路、錫澄高速公路、錫宜高速公路、環太湖高速公路、常宜高速公路以及宜長高速公路的特許經營無形資產攤銷額計算中使用的剩餘交通流量進行調整。該等調整屬於會計估計發生變更，採用未來適用法，不做追溯調整。

四. 本次會計估計變更日前三年的假設分析

假設自2019年1月1日起本集團即採用本次會計估計變更，則2019年至2022年一季度本公司合併範圍內攤銷、利潤總額及總資產的影響如下：

2019年對本公司合併範圍內公路經營權攤銷的影響為-13,774.41萬元，利潤總額增加13,774.41萬元，總資產增加13,774.41萬元。

2020年對本公司合併範圍內公路經營權攤銷的影響為-13,152.59萬元，利潤總額增加13,152.59萬元，總資產增加13,152.59萬元。

2021年對本公司合併範圍內公路經營權攤銷的影響為-24,865.57萬元，利潤總額增加24,865.57萬元，總資產增加24,865.57萬元。

2022年一季度對本公司合併範圍內公路經營權攤銷的影響為-2,963.24萬元，利潤總額增加2,963.24萬元，總資產增加2,963.24萬元。

五. 本次會計估計變更對公司的影響

根據《企業會計準則第28號—會計政策、會計估計變更和差錯更正》的相關規定，本次會計估計變更採用未來適用法進行會計處理，不需追溯調整，不會對以前年度財務狀況和經營成果產生影響。

以本集團2022年3月31日的無形資產—公路經營權為基礎測算，本次會計估計變更事項預計將使得本集團2022年度無形資產攤銷額減少人民幣2.45億元，所有者權益及淨利潤均增加人民幣1.84億元。

六. 獨立董事、監事會和會計師事務所的結論性意見

1. 獨立董事意見

本公司此次會計估計變更能更加客觀、公允地反映本公司財務狀況和經營成果，變更後的會計信息更加準確可靠。本次會計估計變更不會對本公司的財務狀況、經營成果和現金流產生重大影響，相關審議決策程序符合有關法律法規規定，不存在損害本公司及全體股東特別是中小股東利益的情形，同意本公司本次會計估計變更。

2. 監事會意見

本公司本次會計估計變更有效結合了本公司的實際情況，符合相關會計政策的規定。變更後的會計估計能夠更加公允準確地反映本公司的財務狀況和經營成果，有利於提升本公司的財務信息質量。本次會計估計變更不會對本公司財務報表產生重大影響，同意本公司本次會計估計變更。

3. 會計師事務所意見

畢馬威華振會計師事務所(特殊普通合夥)(以下簡稱「會計師事務所」)結合本公司本次會計估計變更事項的實際情況，實施了核對、詢問、抽查記錄和文件等會計師事務所認為必要的其他程序。基於會計師事務所所實施的上述程序和所獲取的相關證據，會計師事務所未發現本公司的會計估計變更事項說明在所有重大方面存在不符合企業會計準則規定的情況。

承董事會命
姚永嘉
董事會秘書

中國·南京，2022年4月30日

於本公告日期，本公司董事為：

成曉光、陳延禮、王穎健、姚永嘉、吳新華、李曉艷、馬忠禮、林輝*、
周曙東*、劉曉星*、虞明遠*、徐光華*

* 獨立非執行董事